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OPĆINSKO VIJEĆE MAGLAJ  
 

 

PREDMET: Stručna obrada zahtjeva Ministarstva za prostorno uređenje promet i 
                       komunikacije i zaštitu okoline Zenica za davanje mišljenja u postupku  
                       izdavanja urbanističke saglasnosti za rekonstrukciju i dogradnju postojećeg 
                       kompleksa „asfaltne baze „ investitora „DOBOJPUTEVI“ D.D. Doboj jug  
                       na lokalitetu Bistrica, općina Maglaj   
                       
UVOD 
Općini  Maglaj dostavljen je zahtjev Ministarstva za prostorno uređenje promet i komunikacije 

i zaštitu okoline Zenica broj: 12-23-4846-1/19 od 07.06.2019. godine, za dostavljanje  

Mišljenja u postupku izdavanja urbanističke saglasnosti za rekonstrukcciju i dogradnju 

postojećeg kompleksa „asfaltne baze“ na lokalitetu Bistrica , na parcelama označenim sa k.č. 

broj. 1451/1, i1452 K.O. Moševac, općina Maglaj, investitora „DOBOJPUTEVI“ D.D. Doboj 

jug . 

U zahtjevu se navodi da je za rješavanje po predmetnom zahtjevu potrebno da se Ministarstvu 

dostavi mišljenje o mogućnosti odobravanja planirane promjene u prostoru i odgovarajući 

izvod iz prostorno planske dokumentacije, u skladu sa odredbama člana 63.stav (4) Zakona o 

prostornom uređenju i građenju  ( „Službene novine Zeničko –dobojskog kantona „ broj: 01/14 

i 4/16 ). 

Uz zahtjev dostavljena je slijedeća dokumentacija: 

1. Kopija katastarskog plana , broj plana 6 K.O. Moševac, Službe za urbanizam geodetske 

i imovinsko pravne poslove Općine Maglaj broj: 05-30- 1350/2019-2  

23.05.2019. godine 

2. Izvod iz Posjedovnog lista broj 678, predmet broj: 05-30-1351/19-2 od 23.05.2019. 

godine  

3. Zemljišno knjižni izvadak, Zemljišno knjižnog uloška broj. 40, izdat u Zemljišno 

knjžnom uredu Maglaj 23.01.2019. godine. 

4. Situacija –projektovano stanje iz Idejnog projekta - 

5. Rješenje broj:14-364-67-1/96-1 od 16.11.1998. godine.Ministarstva za urbanizam 

,prostorno uređenje i zaštutu okolice , zeničko –dobojskogkantona kojim se odobrava 

D.D. „Dobojputevi „ izvođenje radova na izgradnji kompleksa asfaltne baze. 

6. Mišljenje Ošpćine Maglaj, općinskog sekretarijata za privredu broj: 037II-364-15/97 od 

06.02.1997 godine o davanju saglasnosti za izgradnju asfaltne baze. 

7. Rjšenje broj: 14-364-67-2/96 od 23.02.2000. godine , Ministarstva za urbanizam, 

prostorno uređenje i zaštitu okolice Zenica o upotrebi objekata u sklopu „Asfaltne baze 

Bistrica“ investitoru „Dobojputevi“ D.D.  

8. Rješenje broj: UP-I-05/2-23-11-99/16 od 29.08.2016 godine  o okolinskoj dozvoli 

Federalnog ministartva okoliša i turizma. 
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Na osnovu zahtjeva Ministarstva za prostorno uređenje promet i komunikacije i dostavljene 

dokumentacije, raspoložive dokumentacije Općine Maglaj, izvršenog uvida u Plansku 

dokumentaciju i katastarske planove utvrđeno je slijedeće: 

 

PODACI IZ DOSTAVLJENE  DOKUMENTACIJE I  IDEJNOG PROJEKTA 
 

Kako se navodi u TEHNIČKOM OPISU Idejnog projekta zemljište označeno sa k.č. broj: 

1451/1 i 1452 K.O. Moševac na kojem postoji izgrađen kompleks „asfaltne baze“ nalazi se  na 

lokalitetu Bistrica  u naselju Poljice.  

U okviru kompleksa su izgrađeni prateći objekti i postrojenje za proizvodnju asfalta koji su 

lošem stanju , i  koje je neophodno rekonstruisati i dovesti u funkcionalno stanje kako bi se  

mogli koristiti. 

Idejnim projektom se predviđa rekonstrukcija postojećih objekata a koja se odnosi na 

rekonstrukciju postojeće nadstrešnice –deponije kamenog materijala, objekta za smještaj 

zaposlenog osoblja i kolske vage, čija namjena se nebi mijenjala. 

 

Dogradnja asfaltne baze bi podrazumjevala  izgradnju Postrojenja za proizvodnju asfaltnih 

mješavina BENNINGHOWEN “ECO2000“  koje bi se postavilo u okviru kompleksa asfaltne 

baze, a čiji bi kapacitet bi dostigao proizvodnju do 100 t/h . 

U okviru kompleksa bi se sanirale postojeće asfaltne površine , izgradile nove asfaltne pješačke 

i kolske staze,te  izvršile intervencije na postojećoj ogradi i ulaznoj kapiji . 

Prema lokacijskog poziciji objekata izvršila bi se zamjena unutrašnjih instalacija kanalizacione 

mreže koje bi se kanalisale  u postojeću  septičku jamu. 

Napajanje vodom riješeno je putem bunara , te se u sklopu rekonstrukcije predviđa sanacija 

unutarnje vodovodne mreže i sanacija opreme u objektu za smještaj osoblja. 

U sklopu rekonstrukcije i dogradnje kompleksa asfaltne baze bi se riješile i elektro instalacije 

prema važećim propisima i standardima.  

 

Iz dostavljene dokumentacije utvrđeno je da su za postojeću asfaltnu bazu provedeni postupci 

dobijanja potrebne dokumentacije i to: 

 

Ministarstvo za urbanizam,prostorno uređenje i zaštitu okolice  izdalo je Rješenje broj: 14-364-

67-1/96-1 od 16.11.1998. godine  kojim se odobrava D.D. „Dobojputevi“ sa privremenim 

sjedištem u Matuzičima, kao investitoru da može pristupiti izvođenju radova na izgradnji 

kompleksa asfaltne baze sa pratećim objektima prema proizvođačkom prospektu za postrojenja 

M-60  i ogradom na lokalitetu Bistrca označenom sa k.č. broj: 1451 i 1452. k.o. Moševac u 

vlasništvu investitora.U ovom postupku dobijena je i saglasnost Federalnog ministarstva 

prometa i komunikacija broj: 01-050-1544/98 od 26.10.1998. godine za priključak na 

magistralni put M-17. 

 

Za izgradnju kompleksa „asfaltna baza“ navedeno Ministarstvo je izdalo urbanističku 

saglasnost broj: 14-364-67/96, u kojem postupku je općinski sekretarijat za privredu dostavio 

mišljenje  broj: 03/II-364-15/97 od 06.02.1997. godine, za izdavanje urbanisičke saglasnosti za 

asfaltnu bazu. 

U navedenom mišljenju se između ostalog  navodi  da se prema važećoj planskoj 

dokumentaciji ( Prostorni plan opštine Maglaj („Službeni glasnik opštine Maglaj broj: 2/90 ) i 

važećim Zakonom o prostornom uređenju se  konstatuje da  postoje uslovi za postavljanje 

asfaltne baze na zemljištu k.č. broj: 1451 i 1452 k.o. Moševac. 
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Ministarstvo za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okolice Rješenjem broj: 14-364-67-

2/96 od 23.02.2000. godine , odobrilo je upotrebu objekata u sklopu kompleksa „Asfaltna baza 

Bistrica“ u općini Maglaj, investitora „Dobojputevi“ D.D. sa sjedištem u Matuzićima i to za 

objekte:  

-Pogon za proizvodnju asfalta –montažno demontažni , tipske proizvodnje italijanske firme 

„Marini“  

-Objekat portirnice  

-Trokomorna septička jama sa kanalizacionim priključkom od objekta portirnice do septičke 

jame 

-Ograde oko kompleksa „Asfaltne bazeBistrica“ u općini Maglaj. 

 

Federalno ministarstvo okoliša i turizma izdalo je Privrednom društvu „DOBOJPUTEVI“ D.D. 

Matuzić,  Rješenje broj: UP-I-05/2-23-11-99/16 od 29.08.2016. godine kojim se daje  okolišna 

dozvola za postrojenje asfaltne baze , kapaciteta 100 t/h. 

Kako je navedeno okolišna dozvola se daje za postrojenje za proizvodnju asfalta „ MARINI 

ALFONSINE“ tip M 60 kapaciteta 60 t/h, a nakon rekonstrukcije asgfaltna baza bi vršila 

proizvodnju asfalta do 100t/h .Okolišna dozvola je data na period od 5 godina. 

 

POSTOJEĆE I  STANJE PREMA PLANSKOJ DOKUMENTACIJI  
 
Izvršenim uvidom u  katastarske planove i izvršenim uvidom na terenu utvrđeno je da se 

lokacija nalazi sjeverno od grada u naselju Poljice, sa desne strane magistralnog puta M-17, na 

prostoru  prema rijeci Bosni, i udaljena je cca 4 km od centra grada,  a neposredno graniči uz 

postojeću benzinsku pumpu „Energopetrol“ . 

Prilaz do lokacije je sa priključka na magistralnu cestu   M-17. 

 

Na lokaciji postoje objekti asfaltne baze, za koje je izdato odobrenje za građenje , koji su 

oštećeni , i  koriste se  za proizvodnju asfalta. 

Izvršenim uvidom u Prostorno plansku dokumentaciju Općine Maglaj utvrđeno je da se 

navedeni prostor nalazi u obuhvatu PROSTORNOG PLANA OPŠTINE MAGLAJ  
( Službeni glasnik Opštine Maglaj broj: 2/90 i 1/13). 
 
Tekstualnim dijelom Prostornog plana kao i  Grafičkim prikazom - Karta projekcija prostornog 

uređenja navedeno područje nije definisano kao lokalitet za izgradnju eko Asfaltne baze  i 
nije označeno kao  značajno  za općinu Maglaj. 
Kako u periodu izrade važećeg Prostornog plana Općtine Maglaj nije postojao interes za 

izgradnjom asfaltne baze, Planskom dokumentacijom nisu određena područja za izgradnju 

ovih objekata . 

U postupcima izdavanja  urbanističke saglasnosti i odobrenja za građenje  u Kantonalnim i 

Federalnim ministarstvima u skladu sa članom 63. stav 2. zakona o prostornom uređenju i 

građenju ( Službene novine Zeničko dobojskog kantona broj:01/14)  od općina na čijem se 

području  planira promjena u prostoru –izgradnja objekata pribavlja se  Stručno mišljenje sa 

Izvodom iz Planskog dokumenta .  

 

Kao osnov za davanje stručnog mišljenja je predviđeno stanje po Prostorno planskoj 

dokumentaciji , odnosno utvrđivanje statusa lokaliteta koji je u  predmetu zahtjeva. 

 

Kako predmetna lokacija postojeće  asfaltne baze  nije  Prostornim planom  definisana od 

značaja za općinu Maglaj , odnosno njena izgradnja nije predviđena na predmetnom području,    
























































